



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE MINAS GERAIS
CAMPUS SANTA LUZIA
GABINETE DO DIRETOR-GERAL

Rua Érico Veríssimo, 317, Bairro Londrina – Santa Luzia – MG - Cep: 33115-390
TEL: (31) 3634-3910 e-mail: pesquisa.santaluzia@ifmg.edu.br

EDITAL Nº 007 de 05 de junho de 2017

RETIFICAÇÃO 01

O Diretor Geral do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Minas Gerais – *campus* Santa Luzia, por intermédio da Coordenação de Pesquisa, resolve retificar o Edital 007 de 05 de junho de 2017, nos termos estabelecido a seguir:

Onde se lê:

4.2. Os recursos disponíveis neste edital são da ordem de R\$ 40800,00 (quarenta mil e oitocentos reais).

Lê-se:

4.2. Os recursos disponíveis neste edital são da ordem de R\$ 40800,00 (quarenta mil e oitocentos reais). Havendo contingenciamento de recursos, o valor disponível poderá ser alterado.

Os demais itens permanecem inalterados.

Santa Luzia, 09 de junho de 2017.

Mariana de Castro Prado
Coordenadora de Pesquisa